

手下被骗吃狗粮 洛杉矶消防局长辞官

美国洛杉矶一名非洲裔消防员日前向法院提出指控,声称自己受到种族歧视,在不知情的情况下遭人捉弄,吃完一盘掺杂狗粮罐头的晚餐。在巨大的舆论压力下,洛杉矶消防局局长威廉·巴托12月1日向市长维拉雷格萨提交辞呈,并宣布自己将于2007年1月离职。



洛杉矶消防局局长宣布辞职

消防局长被迫辞职

巴托当日在新闻发布会上说:“过去这些天,我已经意识到,现在的问题具有政治牵连,已经超出消防局自身处理范围。”当时巴托身边站着约50名身穿制服的消防员。

“一直以来,我都视消防局的利益高于我的个人利益,”巴托说,“如今,我成为舆论焦点,这对洛杉矶消防局造成了伤害,我不愿意这种状况持续下去。这是我的决定,这也是合适的时机。我已和市长谈过此事,他也同意了。”

巴托向消防队员和自己的家人表示了谢意,他随后离开会场,在警卫护送下走进丰田普瑞斯车中。

巴托从事消防事业31年,1995年,时年43岁的他担任洛杉矶消防局局长一职,管理着约4000名员工。

消防员获赔 270万

消防员皮尔斯2004年已提出受到歧视、误食狗粮的指控,但直到今年11月29日,在议会投票同意给予他270万美元赔偿金后,此事才受到媒体关注。

皮尔斯说,他的同事在一天傍晚把一罐狗粮掺进他的晚餐当中,直到他吃完后,他们才告诉他这一情况。皮尔斯说,他事后把整个恶作剧向上级报告时,反而被奚落了一番。他认为这种行为已经构成种族歧视,诉求赔偿。

皮尔斯的同事说,皮尔斯平时喜好做恶作剧,也喜欢别人称呼他“大狗”,误食狗粮一事完全是同事间玩笑。陈立希(新华社供本报特稿)

英国贵妇 与爵士争港口

至少价值4.3亿美元,巴哈马法院将作出判决

加勒比岛国、富裕的英联邦国家巴哈马最近发生一场财产风波。主角是当地两名最富有、最显赫的英国居民,一个是英女王伊丽莎白二世的长期好友圣乔治·亨利埃塔夫人,一个是百万富翁杰克·海沃德爵士。亨利埃塔夫人指责杰克爵士,试图骗取她家庭财富的大部分。

应继承港务局公司50%的所有权。但83岁的杰克爵士强调,他拥有港务局75%的所有权,“他们无法证明还有其他选择。”

在争吵中,杰克爵士命令港务局经理把亨利埃塔夫人赶出埃迪生前的办公室,而亨利埃塔夫人拒绝离开,直到警察把这名泪流满面的贵妇强制带离。



英国富豪爵士杰克

老公去世,贵妇要财

亨利埃塔夫人现年57岁,是格拉夫顿公爵夫人之女,她的母亲是女王卧室女官。作为大亨、律师、慈善家埃迪·圣乔治的遗孀,亨利埃塔夫人在巴哈马第四大岛大巴哈马岛受到广泛爱戴。

亨利埃塔夫人与杰克爵士争执的核心是大巴哈马港务局的所有权和管理权。这家港务局由杰克爵士和埃迪·圣乔治共同拥有和管理,拥有大巴哈马岛70%的土地,可以带来巨大收益。

亨利埃塔夫人说,埃迪2004年12月去世后,她理

爵士不服,岛民震惊

亨利埃塔夫人上星期说:“我受到了背叛。杰克爵士是我丈夫最长期的朋友,他这样对待我是场灾难。”

但杰克爵士说,他一直拥有港务局及港口集团公司75%的股份,由于埃迪生前和他一起工作,而埃迪管理港口日常工作更多,所以两人“平分收益和损失”。

“当时,我涉及很多愚蠢的事情,比如足球俱乐部。”杰克爵士说,“我们都是绅士,彼此信任,直到他去世。我们是长期的朋友和伙伴,没有正式协议,绅士

不需要协议。”

这起风波震惊了大巴哈马岛居民,当地居民长期感谢双方家族因建设港口带给小岛的恩惠。巴哈马最高法院已经下令委托管理人接管港务局事务,预计今天法官将就港务局所属问题作出裁决。

双方争执涉及的财富价值具体多少尚不清楚,有媒体说这座港价值约4.3亿美元,但遭到杰克爵士的嘲笑。庄北宁(新华社供本报特稿)

房价飞速上涨 韩国总统一家 没买一套私宅

卢武铉总统上台3年多来,韩国房地产业一直过热,房价飞速上涨。近日,建设交通部部长等三位高官因为房地产政策失败,没能阻挡楼价飙升而宣布辞职。韩国住房普及率并不低,但贫富差距大,连总统及其子女都没有自己的住房。

2004年3月,韩国全国公寓每坪(合3.3平方米)的价格是600万韩元,2006年8月则升至700万韩元。如果按住房价格与收入比计算,韩国国民不吃不喝,全部收入积攒6年才能买房。而在美国和英国,要购买住宅,分别只要2.7年和4.1年,这证明韩国的房价收入比远高于发达国家。而首尔江南地区公寓价格为收入的18.9倍,接近日本房地产泡沫破灭前的21.7倍。

韩国人对住宅的占有并不平均。有54.6%的家庭是有房户,许多人还拥有多套住宅,同时却有近45%的家庭没有自己的住宅,靠租房居住。值得注意的是,卢武铉总统及其子女都没有自己的住房。

分析人士说,显然,多套住房拥有者是为着投资(或者说投机更贴切)来购房的,韩国近几年房价飙升与房地产投机是分不开的。

据《中国青年报》报道

广州、武汉第一人造美女打造者 中国十大整形专家

汪良明教授首推“面部年轻化”套餐

① 微创美容套餐一——中面部提升祛皱术

微创中面部提升祛皱术,在祛除眼袋的同时,更能做到提升鼻唇沟、解决中面部皮肤松弛及双侧嘴角下垂(俗称垮嘴角)的问题。利用国际领先的钻石刀技术,安全无痕,恢复很快。使面容迅速年轻5—10岁。由于松弛下垂的组织通过骨膜悬吊并重新固定,所以效果持久。

② 微创美容套餐二——微创手术满足不同除皱需求

欧特莱&伊维兰除皱——一针除皱,持续5—10年
手术适用:面部静态皱纹、凹陷及皱纹、鱼尾纹、额头纹、眉间纹、鼻唇沟纹等小切口拉皮除皱——快速消灭中浅度皱纹

手术适用:额部皱纹、眉间皱纹、鼻根部横纹、还可祛除鱼尾纹、矫正眉弓下垂及上睑皮肤松弛下垂。

BOTOX生物注射除皱——快速消灭表情纹

手术适用:消除抬头纹、鱼尾纹、皱纹、鱼尾纹

③ 微创美容套餐三——超脉冲不开刀祛眼袋

国际领先的“超脉冲生物电技术”,10分钟即可为您消除眼袋的烦恼!超脉冲生物电可以气化眼袋脂肪,消除眼袋。同时,有效刺激老化及受损的细胞,加速细胞吸收营养及排泄废物,令眼部肌肉恢复弹性,再理青春容颜。

④ 微创美容套餐四——切眉提眉术

采用无痛微创切眉术,一次性去掉“黑虫子”坏眉,数天后,重新织出每个人想要自然美丽的眉毛。在切眉的同时,可做提眉术,使眼角上提,祛除鱼尾纹,眉间“川”字纹,抬头纹等,使你看起来更年轻。

汪良明: 整形外科主任医师,擅长面部综合整形和乳房整形手术,从业30年来,为数千名爱美人士成功施行了美容手术,更以成功打造广州第一人造美女、武汉第一人造美女享誉海内外。现为金陵康复医学美容中心主任,中国中西医结合协会医学美容专业委员会主任委员,主要学术成就:主编了《美容外科应用解剖图谱》、《美容外科手术技术》,在《中华美容外科杂志》上发表《脂肪移植移植技术》、《经乳管进入巨乳缩小术》多篇,多次去日、美等国进行学术交流。

特色项目

- 韩式隆鼻 微创双眼皮 无痕祛眼袋 丰太阳穴 脂肪改瘦
- 瘦脸改胖 韩式无痕巨乳缩小 韩式自体脂肪移植隆胸
- 美国进口假体隆胸 快速改瓜子脸 微骨改低 下巴加长加翘

更多请登陆 <http://www.njzxm.com>

南京金陵康复医院医学美容 美丽热线: 025-83343012 83343170 QQ在线咨询:(9:00-21:00) 609957218
地址:南京中山北路307-1号五层(乘31、32、34、16、100路萨家湾下即到)

DOCTOR BAI 白大夫

天下无斑

白大夫——专注科学美白
白大夫,克斑、祛斑、防晒、美白
白大夫——创造科学美白新标准
白大夫,驱除美白天然! 白高白! 白! 白! 白!
你白,我白,大家白! 白大夫,就是让你白!

白大夫,不仅让你白.....

白大夫,不仅让你白,保湿、抗皱一起来!

免费咨询热线:800 828 1157 各大商场 药房 超市有售 欢迎卖场、商场、OTC网络洽谈合作 热线:13382782277 13382782276

白大夫® 祛色斑、粉刺、美白不花冤枉钱 真正解决皮肤美容问题

一白遮千丑——“白大夫”

创造科学健康美白新标准

专家指出 亚洲人最大的问题就是肌肤色素容易积聚沉着粗黑、灰暗、黄并形成色斑,现代科学研究证实,大约98%的中国女性存在不同程度的色斑。

白大夫® 感恩回赠大型体验活动全面展开

详情请见各指定销售点公告
免费咨询电话 800 828 1157 即买即送

白大夫友情提醒: 购买请认准完整包装及防伪码

白大夫系列赠品

- 白大夫菁华面膜
- 白大夫保湿面膜
- 白大夫补水面膜
- 白大夫控油面膜
- 白大夫紧致面膜
- 白大夫修护面膜
- 白大夫防晒面膜
- 白大夫卸妆面膜
- 白大夫洁面面膜
- 白大夫洁面乳
- 白大夫洁面膏
- 白大夫洁面霜
- 白大夫洁面露
- 白大夫洁面水
- 白大夫洁面油
- 白大夫洁面乳
- 白大夫洁面膏
- 白大夫洁面霜
- 白大夫洁面露
- 白大夫洁面水
- 白大夫洁面油

“白大夫,不仅让你白,保湿、抗皱一起来!”